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YBaxaemas EBrenusi! BeposiTHee Bcero, uMeeT MecTO 6aaHOMOCTUT (BOCHaJIeHHe TOJIOBKY ITOJI0BOTO
YyJIeHa U KpalHeH IJI0TH), XOTs 607ee TOYHO MOXKHO CKa3aTh TOJIBKO IIOCe OCMOTpa. [Toka, YTOOH
yOpath siBIeHHsT 0ajlaHOIIOCTUTA, MOXKHO IIOfeNlaTh BAHHOYKH C IIePMaHTAaHATOM Kajlus
(MapraHnuoBka - c1ab0-po30BhIi pacTBop) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCJIe YeTr0 CMa3biBaTh F'OJIOBKY I10JI0BOTO
ynmeHa Ma3bi0 AYPOBWH. OHa comepKuUT aHTUOMOTHK TPHUKJIO3aH, IPOTHBOBOCIAIUTEILHOE
CPEe[ICTBO MIPETHU30JI0H, 006300IUBAIOIINY KOMIIOHEHT JUAOKauH. JTa Ma3lb 00j1alaeT OYeHb
XOPOIIUM ITPOTUBOBOCIIAIUTENHHEIM OeicTBrEM. O6sI3aTenbHO MOKaXKUTECh JETCKOMY YPOJIOTy.
Ynauu.



